
中学校の回答数　２４２人

質問１－１学年

１年 55人
２年 104人
３年 83人

質問１－２性別

男子 122人
女子 119人
空欄 1人

合計 242人

おいしい 179人
普通 60人
おいしくない 3人

質問３　ごはん・おかずの量はどうですか？

ちょうどよい 124人
多い 91人
少ない 27人

中学校給食アンケート(令和５年度３学期実施)

質問２　給食はおいしいですか？
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質問４　味付けはどうですか？

ちょうどよい 221人
濃い 3人
薄い 18人

質問５　給食はどのくらいの量食べていますか？

全部食べる 123人
ほとんど食べる 80人
半分くらい残す 36人
ほとんど残す 3人

質問６　給食を残すときの理由はなんですか？

嫌いなものがある 27人
時間がない 29人
量が多い 49人
お腹が空いていない 9人
おいしくない 4人
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